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Δωρεάν Χριστουγεννιάτικη συναυλία του Στέφανου
Κορκολή

Χριστούγεννα στη Θεσσαλονίκη: Μια
μοναδική μουσική, γιορταστική εκδήλωση με
πρωταγωνιστή τον σημαντικό δημιουργό και
σολίστ του πιάνου Στέφανο Κορκολή
διοργανώνει ο   –

 στο αμφιθέατρο «Σταύρος
Κουγιουμτζής» (Δημαρχείο ),
την Παρασκευή 19 Δεκεμβρίου στις 8 το
βράδυ με ελεύθερη είσοδο για το κοινό. Ο

Στέφανος Κορκολής θα παρουσιάσει ορχηστρικές του συνθέσεις, τραγούδια
που αποτέλεσαν σταθμούς στην καριέρα του και θα θυμηθεί στιγμές που
σφράγισαν αυτή την πορεία. Δίπλα του θα βρίσκεται η Σοφία Μανουσάκη, μία
από τις σημαντικότερες ερμηνεύτριες της νεότερης γενιάς, η οποία θα
τραγουδήσει γνωστά και αγαπημένα τραγούδια του συνθέτη. Την επιμέλεια
και παρουσίαση της εκδήλωσης υπογράφει ο δημοσιογράφος – συγγραφέας
Μάκης Πιλάτας, ο οποίος θα συνομιλήσει με τον Στέφανο Κορκολή, ενώ θα
προβληθεί βίντεο με στιγμιότυπα της καλλιτεχνικής του πορείας. Σημαντικές
στιγμές του προγράμματος αποτελούν τραγούδια δύο αξέχαστων κορυφαίων
δημιουργών της ελληνικής μουσικής που επηρέασαν καθοριστικά τον
Στέφανο Κορκολή: του Μίκη Θεοδωράκη, που υπήρξε σταθερή πηγή
έμπνευσης στη μουσική του του Μίμη Πλέσσα, θείου του συνθέτη, με τον
οποίο συνδέονταν με σχέση αμοιβαίας εκτίμησης και συνεργασίας. Όπως
έχει πει ο Στέφανος Κορκολής: «Ο Μίκης Θεοδωράκης με ενέπνευσε και μου
έδωσε κάθε δικαίωμα να μπορώ να επεμβαίνω συναισθηματικά στη μουσική
του. Μεγάλωσα με τη μουσική του Μίμη Πλέσσα που αγαπά όλη η Ελλάδα,
αλλά και ειδικά με τα ακούσματα τζαζ, αυτού του τεράστιου συνθέτη, σολίστα
και αυτοσχεδιαστή.» ► Info Χριστουγεννιάτικη συναυλία του Στέφανου
Κορκολή Αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής» – Δήμαρχείο Πανοράματος
Παρασκευή 19 Δεκεμβρίου 2025 Ώρα έναρξης: 20:00 Ελεύθερη είσοδος
Ελεύθερος χρόνος, Διασκέδαση, Ψυχαγωγία, Απόψεις, Πολιτισμός, Βιβλία :
Αναρωτιέσαι τι γίνεται , που να πας και τι να κάνεις ή με τι να ασχοληθείς
σήμερα, αύριο ή τις επόμενες μέρες στη Θεσσαλονίκη; Οι Top εκδηλώσεις,
Σινεμά, θέατρο, χορός, γιορτές, φεστιβάλ αλλά και προτάσεις για τα καλύτερα
live, συναυλίες, όπως και χρήσιμες πληροφορίες για βιβλία, χόμπι, μόδα,
δραστηριότητες, μαθήματα, σεμινάρια, δράσεις, όπως και ΔΩΡΕΑΝ
προσκλήσεις και όλα τα event με Ελεύθερη είσοδο , θα τα βρείτε στην Top
Ατζέντα – Ημερολόγιο Εκδηλώσεων του cityportal.gr. Το cityportal σας
συνιστά πριν επισκεφθείτε έναν χώρο, να επικοινωνείτε πρώτα μαζί τους, για
να επιβεβαιώσετε το πρόγραμμα, μέρες και ώρες λειτουργίας, έτσι ώστε να
αποφύγετε οποιαδήποτε ταλαιπωρία στην περίπτωση που υπάρξει κάποια
αλλαγή, ακύρωση ή αναβολή της τελευταίας στιγμής
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